

市委书记刘越高在京拜会中国兵器装备集团有限公司党组书记、董事长许宪平

深化全方位沟通对接 推动双方合作向更深层次发展

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

11月28日,市委书记刘越高率队赴中国兵器装备集团有限公司(以下简称中国兵装集团)对接交流,并拜会集团公司党组书记、董事长许宪平,双方围绕加强稀土新材料、新能源汽车等领域合作,推动央地协同发展,助力衡阳实施“制造立市、文旅兴城”发展战略进行了深入交流,达成高度一致。

中国兵装集团是中央直接管理的国

有重要骨干企业,是国防科技工业的核心力量,现拥有60多家企业和研发机构,形成了军品和汽车两大产品体系。该集团公司旗下的湖南天雁机械股份有限公司,已在衡阳深耕发展多年。许宪平对衡阳市一直以来对天雁公司的大力支持表示感谢。他说,当前衡阳正面临难得的发展机遇,中国兵装集团与衡阳在稀土新材料、新能源汽车等领域的合作空间巨大。将进一步加强与衡阳

市的沟通对接,充分发挥企业自身优势,积极寻求双方合作机会、扩大合作领域,加快推动重点项目在衡阳落地建设,打造央地合作新典范。

刘越高介绍了衡阳经济社会发展情况。他说,衡阳市是国家区域重点城市和省域副中心城市,在交通区位、资源禀赋、产业基础等方面具有突出优势。当前,衡阳正大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,持续擦亮“五张产业名

片”,全力以赴筹办第三届湖南旅发大会,为双方合作提供了广阔空间和无限机遇。希望中国兵装集团进一步加强与衡阳市的合作,将更多资金、资源、项目布局在衡阳,推动双方共识落实到具体项目上来。衡阳市委、市政府将竭尽全力营造最佳环境、提供最优服务,加快推进合作项目落地建设,推动双方合作向更深层次发展,不断扩大互利共赢局面。

市领导尹培国、黄艳娥参加会见。

大力推进精准招商和骨干企业原地倍增 为加快区域中心化进程提供坚实支撑

朱健到衡南县调研“制造立市、文旅兴城”发展战略推进工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

12月2日,市委副书记、市长朱健到衡南县调研“制造立市、文旅兴城”发展战略推进工作。他强调,要始终如一地锚定“三高四新”美好蓝图,持续发力推进“制造立市、文旅兴城”发展战略落地,加快建设现代化产业体系,大力推进精准招商和骨干企业原地倍增,为衡阳加快区域中心化进程提供坚实支撑。

特变电工云集5G科技产业园是衡南县先进制造业的一张名片。来到园区,朱健一行走进国创电力公司、云电公司、云高公司、湖南电气4家企业的生产车间,详细了解企业内部架构、技术研发、扩产扩能及员工生活配套设施建设情况。他指出,要进一步提高企业科研投入,加大创新激励,建设

具有行业影响力的国、省级研发中心,不断增强企业核心竞争力。要加强市、县(衡南高新区)联动,根据企业“原地倍增”、扩产扩能需求,充分考虑主打产品、原材料、生产经营成本、上下游产业配套等各个方面,列出问题清单,精细化做好供地、人才招引、物流仓储等支撑工作。要提升公共服务水平,在产业园对面建设包括超市、餐饮店等消费场所在内的“邻里中心”,集中团购商品房,为员工提供便捷、高品质的生活环境。

滨捷机电科技(湖南)有限公司是一家衡商回归创办的企业,主要从事机床配套电控系统的技术研发、设计、生产、销售等,在行业内处于国内领先地位。朱健实地了解企业产品研发、生产等情

况,鼓励企业加快数字化转型,不断开拓市场、扩大规模,以更好的发展支持家乡建设。

来到三易精工科技有限公司,朱健得知企业将利用新建厂房引进一家上游企业后,当即要求衡南县抓住“以商招商”的机会,主动联系上游企业,考虑通过提供临时厂房的方式,推动项目早日落地、投产,推动两家企业共同做大做强。

衡南是“诗魔”洛夫的故乡,县城云集镇建有洛夫文学馆。朱健一行来到洛夫文学馆,实地查看馆舍内部展陈,详细了解洛夫生平、文学成就以及文学馆运维情况。他对文学馆匠心独具的总体设计表示肯定,强调要进一步优化内部展陈,开设青少年研学基地,努力打造成4A旅游景区。要保持稳定的体制机制,安排专人研究洛夫文

学史料,建立高素质的志愿讲解员队伍。要立足洛夫的文学地位,提炼文化乡愁、宇宙意境中的深刻内涵,定期举办“洛夫华语短诗大赛”等品牌活动,同步推进旅游资源融合。

当天下午,朱健还前往十牛山水风景区、归园,实地了解这两处文旅景点(区)建设运维情况。他指出,要大力支持有情怀的企业家投资文旅产业,加快推进十牛山水风景区建设,与雨母山联动开发成衡阳的城市“后花园”。要加大对归园的宣传力度,利用好这个全省唯一的国家安全教育基地,加强青少年国家安全教育,打造独特的衡南文旅品牌。

副市长谢宏,市政府秘书长廖义智参加。

石鼓书院: 获评“省级文明旅游示范单位”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡

亚华)12月1日,湖南省文化和旅游厅发布了《关于公布2023年省级文明旅游示范单位名单的通知》,全省共25家申报单位符合省级文明旅游示范单位评定条件,我市石鼓书院光荣上榜,标志着石鼓书院在倡导文明旅

游、推进文旅产业发展、弘扬优秀传统文化等方面取得了显著成果。

石鼓书院由核心景区和书院广场组成,拥有国家AAAA级旅游景区等荣誉称号。近年来,为弘扬传统文化,结合书院文化特点,景区全力推进开发文旅产品,设计出一系列既含有古典元素,又兼

具创新性,深受游客喜爱的文创旅游产品。景区联合衡阳各院校培养文化志愿者200余人,为游客担当义务讲解员,为游客提供游览志愿服务100余次,弘扬优秀传统文化,充分展现了文化自信。近年来,石鼓书院相继获得“全国巾帼文明岗”“湖南省芙蓉标兵岗”等荣誉。

“潭江渔村”嵌入洣水“百里画廊”

衡阳晚报讯 (通讯员 谭忠 全媒体记者 唐翔)近日,衡东县洣水“百里画廊·潭江渔村”项目开业。洣水“百里画廊”之潭江渔村文旅项目位于杨林镇贺家桥村石头桥,项目(一期)开发建设面积41亩,总投资8000万元。预计项目全部建成后年盈利2000万元以上,解决就业岗位100人左右。

据悉,该项目以情人岛—莲湖—周边村子院落格局进行微型片区开发,打造以衡东土菜餐饮为主,融合民俗演艺、乡村手工、渔乐体验、民宿经济和露营营地等业态的网红景区集合体消费院落。

“该项目的投入运营是衡东县旅游产业高质量发展的一个新起点。”衡

东县委相关负责人表示,近年来,洣水“百里画廊”建设快速推进,潭江渔村文旅综合开发项目作为实施洣水“百里画廊”的突破口,建成集江口观光、渔乐休闲、渔歌唱晚、渔市美食、渔村度假于一体的“千年渔村”,成为洣江“百里画廊”的一颗明珠,是全县乡村旅游和乡村振兴融合发展的鲜活典型。

市气排球俱乐部赛 圆满落幕

黑鲨中年队、狙击冠军队分获甲组、乙组冠军

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 12月3日,2023年衡阳市气排球俱乐部赛圆满落幕。经过两天的激烈角逐,黑鲨中年队、狙击冠军队分别摘得甲组、乙组冠军。火车头气排球队、珠晖区气排球协会俱乐部分别获得甲组亚军、季军,雁峰酒业、常宁市排协分别获得乙组亚军、季军。

比赛于12月2日、3日进行。根据竞赛安排,2023年衡阳市气排球俱乐部赛为五人制男、女混合气排球赛,设甲、乙(含男女)两个组别,其中甲组参赛者年龄为40岁以上,乙组为18—40岁,比赛在高新区华蒙星气排球馆进行。共有来自全市各县市区的各排球(气排球)协会、俱乐部、爱好者组成的15支代表队100多人参加此次比赛。

衡阳市气排球俱乐部赛作为一项重要的体育赛事,不仅促进了气排球运动在我市的普及和发展,也为各代表队提供了展示实力和交流经验的平台。通过这次比赛,选手们不仅锻炼了身体,也增进了友谊和团队意识。

此次比赛由衡阳市文旅广体局、衡阳市全民健身服务中心指导,衡阳市气排球协会主办。